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 كانون فرهنگي آموزش

  
  
  
  
  

  شكوه، بزرگي: جلال) د/ دورپيچ كودك، ملحفه : قنداقه) ج/ مادر : دايه) ب/ مناره : گلدسته) الف .1

 .صحيح است»2«ي گزينه .2

 .استنادرست نوشته شده» 2«ي در گزينه» فارغ«ي واژه

 .صحيح است»1«ي گزينه .3

  .مدّ نظر بوده است» غريب«ي ، واژه»1«ي گزينهدر عبارت . »دور، ناآشنا، بيگانه«يعني » غريب«و » نزديك«يعني » قريب«

 .انددر متنِ صورت سؤال نادرست نوشته شده» زلال«و » مذاب«، »اعجاز«هاي واژه .4

 .صحيح است» 3«ي گزينه .5

  .اندعصرِ سعدي است و از گلستان تقليد نكرده است ولي سه شخصِ ديگر، از گلستانِ سعدي تقليد كردههم» مولوي«

 :صورت سؤال جملات متنِ .6

مـن   گفـت .ازدواج كن جوانبا زني ، تو كه ثروتمنديگفتند.گذرد، به من خوش نميزنانريبا پ گفت؟؟كنيازدواج نميچرا  گفتند يمردريپبه 

 ؟چگونه خوشش بيايد مهست ريكه پ يمن است ازكه جوان زني ، آيدام از پيرزنان خوشم نميكه پير شده

 .صحيح است» 4«ي گزينه .7

حوادث«: تشبيه دارد» طوفانِ حوادث«، تركيبِ »4«ي گزينه در بيت « است» طوفان«مانند . 

 .استانساني داده شده شخصيت كند، در واقع به اولك مانند انسان رفتار ميمتنِ صورت سؤال، لك در .8

زمـاني كـه   تا «: است» جز نامِ تو نيست بر زبانم/ م اي ياد تو مونس روان«، مفهومِ مشترك ابيات صورت سؤال و بيت »مدام به ياد خدا بودن« .9

 .»بايد غافل شدننمي يادخدا از«و » غافل مشو خدا عالم از ياد در خاكدانِ«، »افل مشوغ خدا ازياد، نفسي هست

 .صحيح است»3«ي گزينه .10

بخـشِ پايـانيِ عبـارت صـورت سـؤال در      مفهـومِ درسـت   . جويي و پشت ديگران صحبت كردنكنايه است از عيب» در پوستينِ خلق افتادن«

  .استاي نشدهاشاره» خود را به خواب زدن«و » مردن«، »تأثيرپذيري از گناه ِديگران«در اين بخش از عبارت، به . آمده است» 3«ي گزينه

  

  هاي لپاسخ سؤا
  )1( فارسي 
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 )6488:كد كتاب(ي اول متوسطه  دوره هفتمكتاب نوروز سال 

  
  
  
  
  

  كنز) مكتبة          د) ان         جكرسي) لوحة    ب) الف .11

  .ن استدشمن دانا بهتر از دوست نادا) الف .12

  ).به ضرر تو(و روزي عليه تو ) نفع تو به(روزگار دو روز است، روزي براي تو ) ب

  .طلب دانش واجب است و آفت دانش فراموشي است) ج

  .اند آن مردان كنار دو دانشمند نشسته) د

 .يك ساعت تفكّر، بهتر از هفتاد سال عبادت است) هـ

  أحياء) دحدائق  ) عبر      ج) مفاتيح       ب) الف .13

 مذكرّ) مؤنثّ      د) مذكرّ      ج) مذكرّ      ب) الف .14

15. 1 (       ل    ) 3لاعبونَ        ) 2مسروراتببلان       ) 7جميلٌ     ) 6هذه       ) 5الإيمان        ) 4جهذه ) 8الج 

  .اب عاقلونَاولئك طلّ) الف .16

  .الناّجحة في الصف الأولهذه البنت ) ب

 .صفاّن كبيرانهذان ال) ج

 شجَر) بنت      د) خشَبَ      ج) مرأة        ب) الف .17

 »گ، چ، پ، ژ«چهار حرف .18

  فاء، راء، ياء، ضاد، تاء) الف .19

  ذال، هاء، باء) ب

  !دار كه اندازه نكوست اندازه نگه .20

 هايپاسخ سؤال
  )1( عربي 
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 كانون فرهنگي آموزش

  
  
  
  

21.     
D 5  C 1 B 4  A 3 

  
22.      

1) a chair 2) a backpack  
3) a bag 4) an eraser 

23.     
1) color 2) classmate  
3) apple 4) bicycle 
5) bread 6) knife  
7) girl 8) pajamas 

24.    
فنجان)4 چتر) 3  پنجره) 2  حياط)1   

خانواده)8 اتاق) 7  مسجد) 6  برنج)5   

 
25.    
 

Across)افقي(  Down)عمودي( 

سياه تخته  (1  (BLACKBOARD) 2) در   (DOOR)

معلم  (4 (TEACHER)  3) (DESK) ميز تحرير 

 5) ت دفتر يادداش  (NOTEBOOK)   6) (BUS) اتوبوس 

 (START)شروع (7 (PEN) خودكار (10 

كلاسي هم  (12  (CLASSMATE) 8)  حرف الفبا (LETTER) 

ربعدازظه  (14  (AFTERNOON)  9)  صبح  (MORNING) 

عدد  (16  (NUMBER)   10)   مداد (PEN)

كن پاك  (17  (ERASER)   11)  رنگ (COLOR) 

صندلي  (18 (CHAIR)   13) هجي كردن (SPELL) 

نام  (15  (NAME)

  

  هاي پاسخ سؤال
  )1( يسيلانگ 
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 )6488:كد كتاب(ي اول متوسطه  دوره هفتمكتاب نوروز سال 

  .صحيح است» 2«ي گزينه .26

  .صحيح است» 2«ي با توجه به ترتيب حروف الفباي انگليسي، گزينه

 .صحيح است» 3«ي گزينه .27

4) boy  3) desk 2) bench 1) baby  

 .صحيح است» 2«ي گزينه .28

  كنپاك )4 كشخط )3 نقشه )2  مداد )1

  .صحيح است» 3«ي گزينه .29

  :شكل صحيح عبارت

Baby Boy Name: Amir 

 .صحيح است» 1«ي گزينه .30

b (سلام، سامان .  

d  (سلام اميد، حال شما چطور است؟  

c (؟يدرخوبم، متشكرم، شما چطو  

a (خيلي خوبم، ممنونم.  
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 كانون فرهنگي آموزش

 
  
  
  
  

 درست) الف .31

  .اش است ، عدد صفر برابر قرينهنادرست) ب             
  .شود عددي مثبت مي ،كه يكي مثبت و ديگري منفي است+ 7و  -3، مجموع اعداد نادرست) پ             
 .و عدد صفر استهايشان  قرينه ،نادرست، اعداد صحيح شامل اعداد طبيعي) ت             

   مثبت) تصفر                      ) پ                خود عدد است) ب              -272 )الف .32

  مثبت) ت                     مثبت) پ                                  -3) ب           تر بزرگ )الف .33

  .داريم ،متر باشد 10متر و عرض آن  40كنيم طول مستطيل  فرض مي .34
: ( / ) 40 0 1 40   طول جديد44

: ( / ) 10 0 1 10   عرض جديد11
:  44 11   مساحت جديد484

بنابراين به مساحت مستطيل  484 400  .شود متر مربع اضافه مي84

 :توانند باشند هاي زير مي صورت تشكيل شده به هاي تيم. را در نظر بگيريد 5و  4و  3و  2و  1هاي  نفر به شماره 5  .35

 
{ , , },{ , , },{ , , },{ , , },{ , , },{ , , }

{ , , },{ , , } { , , }

{ , , }

1 2 3 1 3 4 1 4 5 2 3 4 2 4 5 3 4 5
1 2 4 1 3 5 2 3 5
1 2 5

  

 .توان تيم سه نفره را تشكيل داد بنابراين به ده صورت مي

  :بنابراين داريم ،شود ي قبل اضافه مي واحد به عدد مرحله 4در هر مرحله  )الف .36
, , , , , ,1 5 9 13 17 21 25 

    .است تر  اعداد دقت كنيد، هر عدد يك واحد از مربع كامل كمبه اگر ) ب
, , , , , ,

     
     

3 8 15 24 35 48
2 2 2 2 2 221 1 2 1 3 1 4 1 6 1 7 15 1

  

  :توان از الگوي زير استفاده كرد چنين مي هم
, , , , , ,

  

3 8 15 24 35 48
139 115 73

  

 :آيد دست مي به 4هر عدد از تقسيم عدد قبل بر ) پ

 , , , , ,
    

1024 256 64 16 4 1
1024 256 64 16 4

4 4 4 4 4

  

  هاي پاسخ سؤال
  )1( رياضي 
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 )6488:كد كتاب(ي اول متوسطه  دوره هفتمكتاب نوروز سال 

37.   
   
  
  
  
  
  
  

)4(                        )3 (                 )2(        )1(  
  

تا چوب  12هاي بعدي نيز  همين ترتيب در شكل شود و به چوب كبريت اضافه مي 12در شكل دوم . چوب كبريت وجود دارد 4در شكل اول 
  .شود كبريت اضافه مي

( )

( )

( )

. .

. .

. .

n (n )

  
   

    

 

1 4
2 4 12 4 12 1
3 4 12 12 4 12 2
4 4 12 12 12 4 12 3

4 12 1

 

): ار دهيم، داريمقر 11، عدد nجاي  اگر به )       4 12 11 1 4 12 10 4 120  124ها  بنابراين در شكل يازدهم تعداد چوب كبريت124
  . است

38.  
  :كنيم ابتدا تفريق را به جمع تبديل مي) الف

( ) ( ) ( ( )) ( ) ( ) ( )         1 5 3 1 5 3  
  

  .رويم واحد به راست مي 3 سپسرويم و  واحد به راست مي 5شروع كرده و  - 1ي  حال از نقطه
  
  
  
  .عمل تكرار شودي صفر بايد شروع شود و چهار بار بايد اين  و در جهت چپ از نقطه 3برداري است به طول  -3) ب
  

  
39.     

 ( ) ( ( )) ( ) ( )        12 12 12 12  )الف  
 [( ) ( )] [( ) ( )] ( ) ( )           4 12 4 2 16 8   ب( 2


( ) [( ) ( )] ( ) ( ) ( ) ( ( ))

[( ) ( )] ( )


             

  
      

1
16 4 2 1 16 2 1 15 15

2 4 8 8   پ(8
    113 59 208 54 208   ت(262

 ي شكل شماره           كبريت تعداد چوب
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 كانون فرهنگي آموزش

  
  .است+ 2و حداكثر دماي تبريز برابر  -14برابر  هواي تبريزحداقل دماي   .40

( ) ( )   
  

14 2 12 62   الف (ميانگين 2

( ) ( ) ( ) ( ( )) ( ) ( )             2 14 2 14 2 14   ب(اختلاف دما 16

  .صحيح است »3«ي گزينه .41
 .نويسيم رقمي را مي اعداد سه

444 424 404
442 422 402
440 420 400

   

244 224 204
242 222 202
240 220 200

  

  .توان نوشت با اعداد فوق مي عدد سه رقمي 18بنابراين 

 .صحيح است »3«ي گزينه .42

  :به نمودار زير دقت كنيد 

40
1 36
2 32
3 28
0 0
0 0
0 0
8 8
9 4

10





  

  .شود تر از كرايه مي باشد، پول بيش 10تر از  توماني بيش 100هاي  دقت كنيد كه اگر تعداد سكه

 .صحيح است »4«ي گزينه .43

  .كندتغيير  36تواند از صفر تا  سن هادي با سحر مي

 توماني 100ي  سكهتوماني    25ي  سكه

 حالت 11
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 )6488:كد كتاب(ي اول متوسطه  دوره هفتمكتاب نوروز سال 

  .كنيم شروع مي 10از سن  ، ها را امتحان نكرده توان تمامي سن بنابراين مي .شود تر مي ها كم تر باشد، اختلاف آن يكديگر نزديك ها به هر چه سن آن

10 26 16
11 25 14
12 24 12
13 23 10
14 22 8
15 21 6
16 20 4
17 19 2
18 18
19 17 2
20 16 4



   

  .باشد 16و ديگر  20ها بايد  سن يكي از آنبنابراين 

/  
16 8 0 820   ها نسبت سن10

 .صحيح است »2«ي گزينه .44

 
5
  )1(شكل 4

 
8
  )2(شكل 7

 
11
  )3(شكل 10

  .شود مي 19بنابراين در شكل ششم مخرج برابر . يابد مخرج سه واحد، سه واحد افزايش مي .تر است صورت همواره يك واحد از مخرج بيش
 .صحيح است »4«ي نهگزي  .45

n(nي  ضلعي از رابطه nتعداد قطرهاي يك  .ضلعي است 12مطلوب سؤال مجموع قطر و ضلع يك  ) 3
  :آيد پس داريم دست مي به 2

( ) 
         

12 12 3 12 912 12 6 9 12 54 12 662    ضلعي 12هاي  مجموع تعداد قطرها و ضلع2
 .صحيح است »1«ي گزينه  .46

  .باشدركنيم عدد مورد نظ فرض مي

 6 22  
  .تواند قرار گيرد مي 4ها به جاي مربع عدد  گزينهبا توجه به 

4 6 8 2 42 ( )     
  .صحيح است »3«ي گزينه .47

  
 .  گر جمع يك عدد با صفر است است كه نشان                          منظور سؤال            

 سن هادي  اختلاف  سن سحر  

  مساحت رنگ شده
 مساحت رنگ نشده
  مساحت رنگ شده
 مساحت رنگ نشده

  مساحت رنگ شده
 مساحت رنگ نشده
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 كانون فرهنگي آموزش

 .صحيح است »2«ي گزينه  .48

8 يعني. است كتاب را خوانده% 80روز،  8فاطمه در 
  .خواند روز مي 10است، بنابراين كل كتاب را در  كتاب را خوانده10

  10 10   هاي كتاب تعداد صفحه100
 .صحيح است »4«ي گزينه .49

  .يك عدد دارد يعني اش فقط صفر وجود بين يك و قرينه
  .عدد 3 يعنيوجود دارد  -1و صفر و + 1اش اعداد  و قرينه 2بين 
  .عدد 5 يعنيوجود دارد  -2و  -1و صفر + 1و + 2اش اعداد  و قرينه 3بين 
  .عدد وجود دارد 7اش  و قرينه 4بين 

k ،اش و قرينه kبنابراين بين  2   .عدد وجود دارد 1
 .صحيح است »4«ي گزينه .50

:
   


   

300 100 200
271 135   »1«ي گزينه136

  

:
   


   

200 300 500
190 305   »2«ي گزينه495

  

:
  

   

200 100 300
152 149   »3«ي گزينه301

  

:
   

    

400 200 200
410 180   »4«ي گزينه230

  .تر است مقدار تقريبي از مقدار واقعي بيش» 4«ي فقط در گزينه

  مقدار تقريبي
 مقدار واقعي

  مقدار تقريبي
 مقدار واقعي

  مقدار تقريبي
 مقدار واقعي

  مقدار تقريبي
 مقدار واقعي
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 )6488:كد كتاب(ي اول متوسطه  دوره هفتمكتاب نوروز سال 

  
  
  
  
  

  .مسائل زندگي است ي براي حل همه يروشعلم . نادرست) الف  .51

  .بيني، طراحي و انجام آزمايش است ي صحت پيش بهترين راه مطالعه .نادرست) ب

   درست) پ

  غيرقابل حل در آب :نفت .52

  فناوري :تبديل علم به عمل

  تلاش براي يافتن جوابسؤال كردن و  :ترين نكته در علم مهم

  عبمتر مك تر از سانتي واحدي بزرگ :مترمكعب

    قابل انحلال در آب: الكل

  شناسي زمين -فيزيك -شيمي -شناسي زيست) الف .53

  ثانيه -كيلوگرم) ب

  نونيوت 20) الف .54

  گيري ي اندازه ميزان دقت وسيله) ب

  )سي سيدهم ( ليتر ميليدهم ) الف .55

  متر سانتي) ب

 . متر است سانتي 10يك ليتر برابر حجم ظرف مكعبي شكل به طول، عرض و ارتفاع  .56

57.    

kg / m3      ياg / cm    چگالي جسم3

 ها گيري و ميانگين گرفتن از داده تكرار اندازه .58

 استفاده از خودروها به دليل تصادفات و وارد شدن خسارات جاني و مالي ،هواي شهرهاي پرجمعيت آلودگي .59

 هاي فردي با يادگيري دانش و پرورش مهارت .60

  جرم جسم
 حجم جسم

 هايپاسخ سؤال
  )1( علوم 
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 كانون فرهنگي آموزش

  .صحيح است»1« يگزينه .61

  .صحيح است»2«ي گزينه .62

  .صحيح است»1«ي گزينه .63

/ kg g1 2 1200  

متر مكعب گرم بر سانتي 
1200 4300

/چگالي L cm 30 3 300  

  .صحيح است»1«ي گزينه .64

  .صحيح است»2«ي گزينه .65

 .شود گيري جرم از ترازو استفاده مي براي اندازه

  .صحيح است»2«ي نهگزي .66

  .صحيح است»2«ي گزينه .67

  .صحيح است»3«ي گزينه .68

مترمكعب   گرم بر سانتي
/

 
3200 40000 8

/حجم  
32000 8  

ميلي ليتر 4000 800 4800 

  .صحيح است»4«ي گزينه .69

cm / m 3 320 0 C  Cحجم 00002 D x x

C D C
   

10 6
12

  

 .صحيح است»1«ي گزينه .70

  جرم 
 حجم 

  جرم 
 حجم 

 حجم 




